ИТОГИ РАБОТЫ
казенного учреждения Воронежской области

 «Управление  социальной защиты населения Эртильского района»                                                                                                 за 2024 г.
ОТДЕЛ КОМПЛЕКСНОГО СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

Государственная социальная помощь за счет средств областного бюджета назначена 240 гражданам. 

Принято решений о признании 78 граждан пожилого возраста и инвалидов, нуждающихся в социальном обслуживании  на дому.

Создано 1 приемная семья.

Пунктом проката протезно-ортопедических изделий воспользовались -             51 человек.

Предоставлено 112 срочных социальных услуг гражданам.

Выданы путевки в дома-интернаты 4 гражданам.

Социальных контрактов заключено -56 шт.

Доставлено в медицинские организации лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности  с начало года – 53 чел. 

Удовлетворены потребности граждан 100%.      

Принято решений о признании 78 граждан пожилого возраста и инвалидов, нуждающихся в оказании услуг по системе долговременного ухода. На обслуживании состоит 22 гражданина.

С начала 2024  года – помощниками по уходу оказано социальных услуг на дому – 5141 ед., мобильной социальной службой  2205 услуг.
С начала 2024  года – социальными работниками оказано социальных услуг на дому – 62804 ед., из них;

Социально  бытовые – 35011 ед.

Социально медицинские – 25086  ед.

Социально правовые – 5 ед.

Социально психологические – 2702 ед.

количество граждан получившие социальные услуги – 504 человек.

Из них бесплатно обслуживаются - 154 человек.

Общее количество свободных мест – 0.
Очередность на социальное обслуживание на дому - отсутствует. Очередность на оказание услуг по СДУ – 0 человека.

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ ЛЬГОТНИКОВ

6700 гражданам из числа отдельных  категорий граждан предоставлено мер социальной поддержки в 2024г. всего на сумму  100831,00 тыс. руб.,

Сформировано и отправлено в департамент социальной защиты Воронежской области 51 личное дело граждан на присвоение льготного статуса, выдано 51 удостоверение.

127 многодетным семьям произведены выплаты ежемесячной денежной компенсации по оплате жилья и коммунальных услуг в размере 30% стоимости услуг.

В списках по Воронежской области на улучшение жилищных условий состоит 106 человек.

На жилищный учет поставлено 4 лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Получили новые квартиры в 2024г,-11 человек.

Организовано и проведено 12 встреч с жителями Эртильского муниципального района с разъяснительной информацией по вопросам жилищно-коммунальных услуг и предоставления мер социальной поддержки в виде ЕДК и субсидий. Распространено 128 памяток.

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ И АДМИНИСТРИРОВАНИЯ БАЗ ДАННЫХ

В  2024  году сумма полученных гражданами социальных выплат составила 30 млн. 800 тыс. рублей (из них: выплаты при рождении ребенка после 31.12.2012 года третьего и последующих детей – 5 млн. 600 тыс. руб., выплата на  воспитание и обучение на дому ребенка - инвалида на самостоятельно – 4 млн. 400 тыс. руб., выплата на приобретение школьной и спортивной формы на каждого обучающегося ребенка из многодетной семьи – 3 млн. 800 тыс. руб., освоение средств РМК – 5 млн. 500 тыс. руб.; доплата к пенсии членам семьи военнослужащих – 2 млн. 600 тыс. руб.; единовременная денежная выплата в связи с рождением второго ребенка – 4 млн. руб.;  и др.

В 2024 году 76 детей  из семей льготных категорий  обеспечены путевками на отдых и оздоровление в санатории и детские оздоровительные лагеря, сумма составила 1 млн. 500 тыс. руб.; одна многодетная семья получила сертификат на приобретение жилья по  программе « Социальная поддержка многодетных семей имеющих 5 и более несовершеннолетних детей» на  сумму 1 млн. руб.; к началу учебного года 70 первоклассников обеспечены «Наборами школьника» на сумму 212 тыс. руб.; на 164 ребенка из семей отдельных льготных категорий выделены пригласительные билеты на Губернаторскую елку с представлением балета «Щелкунчик»; 1000 детей получили новогодние подарки от Губернатора Воронежской области на общую сумму 330 тыс. руб.

В 2024 году обратились за установлением статуса многодетной семьи 56 человек.   

В соответствии с Законом Воронежской области от 01.11.2011 г. № 149-ОЗ «О внесении изменений в закон Воронежской области «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Воронежской области»  выдано  33 сертификата на  РМК. 
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